



ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ
«ФАСТІВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЛІЦЕЙ»

НАКАЗ

28.10.2024

м. Фастів

№ 116-ос

**Про підсумки проведення
I етапу Всеукраїнських
олімпіад з базових навчальних
дисциплін у 2024-2025 році**

На виконання наказу в.о. директора закладу від 02.10.2024 року № 93-ос « Про проведення I етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2024-2025 навчальному році» в період з 03 по 25 жовтня 2024 року у закладі проведено I етап олімпіад. Проведенню олімпіад передувала певна робота, проведена організаційним комітетом з реалізації наказу. Так, 04 жовтня 2024 року відбулася інструктивно-методична нарада з педагогічними працівниками, де були обговорені питання організації та проведення олімпіад, доведені до відома члени журі, комісії зі складання завдань графіка проведення змагань, відведені для складання завдань, терміни здачі звітної документації.

Як свідчить аналіз проведеної роботи, олімпіади пройшли вчасно, організовано, у терміни, затверджені наказом, за завданнями розробленими відповідними комісіями, згідно із Положенням про проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад.

I етап олімпіад проведений з таких предметів: історії, хімії, інформатики, біології, української мови та літератури, математики, правознавства, інформаційних технологій, географії, фізики, англійської мови. Апеляцій з приводу необ'єктивного оцінювання робіт учасників олімпіад не поступало. Поршень Положення про проведення олімпіад не зафіксовано.

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити рішення організаційного комітету та членів журі про визначення переможців I етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад та учасників II етапу відповідно поданих та затверджених заявок (додаток до наказу).
2. Учителю хімії та біології, відповідальній за підготовку та проведення олімпіад **Ірині ЦЕПУХ** та всім вчителям-предметникам:
 - 2.1. Розробити план підготовки здобувачів освіти Ліцею до участі в II етапі Всеукраїнських предметних олімпіад.



- 2.2. Розпочати та посилити консультативну роботу щодо підготовки учнів до II етапу Всеукраїнських олімпіад олімпіад.
 - 2.3. На належному рівні проводити роботу із обдарованою учнівською молоддю.
 - 2.4. Повторити з учнями теми, у яких було допущено помилки при виконанні завдань шкільної олімпіади. Провести з учнями роботу з метою корекції та закріплення набутих знань.
3. Заступнику директора з навчально-методичної роботи **Тетяні ХОМЕНКО**:
- 3.1. створити належні умови для підготовки здобувачів освіти до участі в II етапі олімпіад;
листопад-грудень 2024 року
 - 3.2. Проводити контроль за проведенням необхідних інструктажів напередодні кожної олімпіади з учнями – учасниками II етапу та керівниками команд.
4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора з навчально-методичної роботи **Тетяну ХОМЕНКО**.

В. о. директора

Юлія ПЕТРОВСЬКА

З наказом ознайомлені :

Хоменко Т.М.

Целух І.В.

Додаток до наказу
в.о. директора КЗ КОР «Фастівський обласний ліцей»
від 28.10.2024 № 116-ос

Перелік учнів-переможців I етапу Всеукраїнських олімпіад та учасників,
здобувачів освіти II етапу КЗ КОР «Фастівський обласний ліцей»

№ з/п	Прізвище, ім'я та по-батькові учня	Клас	Предмет	Прізвище учителя
1	Іванченко Денис Ярославович	8	Хімія	Цепух І.В.
2	Савчук Катерина Валеріївна	9	Хімія	Наумова Ю.М.
			Біологія	Д'яченко О.О.
3	Папко Софія Валеріївна	10	Хімія	Наумова Ю.М.
			Англійська мова	Кудь А.Ю.
4	Угнівенко Катерина Андріївна	11	Хімія	Наумова Ю.М.
5	Ільчук Іван Валерійович	8	Інформатика	Гаркуша І.Л.
6	Матушевська Дар'я Олександрівна	9	Інформатика	Грегуль О.В.
			Фізика	Ярошко Л.М.
			Українська мова та література	Кузнецова В.В.
7	Черниш Вікторія Віталіївна	10	Інформатика	Гаркуша І.В.
			Фізика	Ярошко Л.М.
			Математика	Давиденко Н.М.
			Інформаційні технології	Гаркуша І.Л.
			Українська мова та література	Скочинська Ю.В.
8	Орленко Антон Олександрович	11	Біологія	Д'яченко О.О.
8	Орленко Антон Олександрович	11	Інформатика	Ярошко А.Л.
9	Раранчук Мілана Миколаївна	8	Історія	Прилипка Т.І.
10	Міхненко Нікіта Андрійович	9	Історія	Прилипка Т.І.
11	Четвертак Данііл Олександрович	10	Історія	Прилипка Т.І.
			Географія	Калюжна Т.З.
12	Денисенко Валерія Олександрівна	11	Історія	Фаб'янчук О.В.
			Фізика	Ярошко Л.М.
			Інформаційні технології	Грегуль О.В.
			Українська мова та література	Василенко В.І.
13	Линець Максим Дмитрович	8	Фізика	Ярошко Л.М.
14	Саєнко Денис Сергійович	8	Географія	Калюжна Т.З.
			Інформаційні технології	Грегуль О.В.
15	Вілях Андрій Сергійович	9	Географія	Калюжна Т.З.
			Інформаційні технології	Гаркуша І.Л.
			Правознавство	Хоменко Т.М.
16	Форисюк Олександр Юрійович	11	Географія	Калюжна Т.З.

17	Тучак Олександр Олександрович	8	Математика	Грегуль О.В.
18	Рокицька Софія Ярославівна	9	Математика	Грегуль О.В.
19	Коба Тимофій Олександрович	11	Математика	Гаркуша І.Л.
20	Сорокіна Діана Іванівна	9	Англійська мова	Кудь А.Ю.
21	Проловська Софія Сергіївна	8	Англійська мова	Кудь А.Ю.
22	Головко Мирослава Сергіївна	11	Англійська мова	Кудь А.Ю.
23	Гриценко Аріна Ігорівна	8	Українська мова та література	Кузнєцова В.В.
24	Папко Поліна Валеріївна	8	Біологія	Д'яченко О.О.
25	Работнікова Рената Дмитрівна	11	Біологія Хімія	Д'яченко О.О. Наумова Ю.М.